

楼市“高温”不降

建业·联盟新城引爆多层置业风暴



团购会现场 人头攒动

本报讯 随着当下社会城市化进程的加速,土地供应日趋紧张。无论大城还是小城,高楼林立已是不争的事实。此种趋势下,多层房产建筑日渐稀缺,因其高舒适性的居住特点及增值价值,成为炙手可热的抢手货。建业·联盟新城2期广受追捧,就是一个很好的例证。

五层电梯多层 周口绝无仅有

作为建业集团的高端系列产品,联盟新城自入市以来,便受到周口市民的热情追捧。国际一流的建筑团队无疑能够最大限度地保证产品自身的品质和居住者的生活品质,而这也正是人们购房时所最看中的因素,加之日渐稀缺的多层产品所具有的不可比拟的价值优势,建业·联盟新城热势空前亦在情理之中。

如今,联盟新城2期会员招募正在紧张有序进行中。据了解,联盟新城2期新品,户户都有入户花园,一楼更是带有独立小院。此外,空中露台、室内多功能厅则为居者提供超值赠送面积,多达几十平方米,这在周口也是十分罕见的。

至尊团购会火爆全城

在刚刚过去的8月11日联盟新城2期多层至尊团购会上,近千市民不惧高温蜂拥而来,争相询问2期产品,现场工作人员忙得不可开交。人们对多层的热情丝毫不逊于当下的“烧烤”天气。据悉,此次2期专属团购会,是联盟新城2期开盘前最大力度的专属购房优惠。目前,已有近600客户参与联盟新城至尊团购,至尊会员招募也随着开盘日子的临近而即将终止。

(建业)

周口南区核心地产项目悄悄绽放

“开元新城”低调开盘



□记者 王永剑

本报讯 没有大场面的锣鼓阵容,没有演出团队助兴,也没有礼炮轰鸣,而是门前立一拱门,放两鞭炮就算是开盘礼仪。8月18日,开元新城项目开盘姿态十分低调,低价惠民,掀起周口南区地产的竞争热潮。

按照常规,开发商开盘都是想方设法提前开始自我宣传,有些楼盘提前俩月就开始在户外登广告,之后在媒体上也会极尽“盛大公开”等宏大辞藻来修饰。然而开元新城项目可谓是一直默默耕耘,接近现房才开始入市,可谓是“静悄悄的玫瑰羞答答地开”。

开元新城项目,是河南盛典房地产开发公

司在周口的开山之作,也是周口经济开发区的一个核心品质大盘。该项目总建筑面积近80万平方米,涵盖多层、小高层、商业、学校、会所、公寓等多种建筑类型,是周口经济开发区最具综合价值和升值潜力的城市综合体。其地处周口行政区核心,周边行政单位较多,再加上其西班牙风格建筑,很能吸引人气。

此次低调开盘,开发商负责人说,大张旗鼓地宣传好是好,但不如埋头把项目做好,让市民买到性价比更高的楼盘更让人觉得实惠。开元新城项目,总体定价在周口南区处于较低价位,真正做好让利于民。开盘当天,市民购买的热情超出开发商的预期,开发商很满意。

央企利润前7月增14.9% 房地产等行业增幅较大

本报综合消息 中国财政部8月20日公布的数据显示,今年1~7月份,中国中央企业累计实现利润同比增长14.9%。同期,在全国国有企业中,施工房地产等行业实现了利润同比较大增幅。

这与今年前6月数据相比略有逊色。今年上半年,央企利润增长18.2%,远高于国务院国有资产监督管理委员会此前提出的10%的全年利润增长目标。但有分析指出,上半年利润数据高企主因在于去年同期基数过低,能否顺利完成今年全年目标,真正的考验还在下半年。

在央企利润取得上述成绩的同时,1~7月份,地方国有企业实现利润却出现了8.2%的同比下降。受此影响,全国国有企业累计实现利润总额同比增长7.6%。

8月20日公布的数据显示,1~7月,国有企业累计实现营业收入同比增长10.6%。其

中,央企累计实现营业收入同比增长9.8%,地方国有企业同比增长12.1%。

在营业总成本方面,1~7月,国有企业累计发生营业总成本同比增长11.6%。其中央企同比增长10.2%,地方国有企业同比增长13.8%。

在资产及负债方面,中央企业资产累计同比增长11.3%;负债累计同比增长12.1%;地方国有企业资产累计同比增长16.5%;负债累计同比增长17.7%。

对于1~7月全国国有企业的表现,财政部的总体评价为:主要经济效益指标同比仍保持增长,实现利润增幅有所上升。

除了施工房地产行业外,1~7月,实现利润同比增幅较大的行业还有电子行业、电力行业、石化行业等。实现利润同比降幅较大的行业为有色行业、化工行业、煤炭行业、交通行业等。

(据中国新闻网)



在省级文明创建活动中,周口市七一路办事处积极行动,严格执法。图为8月19日七一路办事处联合市城市管理局将王庄一处违章建筑拆除。

记者 赵世全 摄